
時針

分針

センタークロノグラフ秒針

秒計

30分計　

1/10 秒カウンター (30 分後の時間カウンター)
日付

リューズを3の位置まで引きます（秒針が停止します）
リューズを回して時刻を合せます

リューズを1の位置に戻します

リューズを2の位置まで引きます

リューズを回して日付を合せます

リューズを1の位置に押し戻します

例：表示が25日の10：10AM

例：現在が4日の8：35PM

リューズを2の位置まで引きます（内部で時計は動き続けます）

現在の日付が表示される前日までリューズを反時計回りに回します（例：「3」がでるまで）

リューズを3の位置まで引きます（秒針は停止します）

正しい日付「4」が表示されるまでリューズを回します（例：「4」がでるまで）

現在時刻が表示されるまでリューズを回し続けます（例：「8：35」がでるまで）

リューズを1の位置に押し戻します

[P1]ボタンを押します

停止するには[P1]ボタンをもう一度押します
クロノグラフカウンターはD,C,Fの順で読みます

停止するには[P2]を押してください（クロノグラフの針はゼロに戻ります）

１度目の[P1]ボタンプッシュでスタートします

2度目の[P1]ボタンプッシュでストップします

3度目の[P1]ボタンプッシュで再スタートします

4度目の[P1]ボタンプッシュで再ストップします

[P2]ボタンを1回押すとでクロノグラフ針をリセットします

計測スタート：[P1]ボタンを１回押します

[P2]ボタンを1回押すと中間タイムが計測されます

[P2]ボタンを再度押すと、クロノグラフにかかった時間を取り戻し、クロノグラフを継続します

[P2]ボタンを2度目に押したときに再度中間タイムが計測されます

例に沿って説明します

[P1]ボタンを押すと止まります

[P2]ボタンを押すとリセットされます

リューズを「3」の位置にセットして、[P1]ボタンと[P2]ボタンを同時に3秒ほど押してください
[P1]ボタンを押すと秒針がゼロになります

[P2]ボタンを押すと針がの変更できます

[P1]ボタンを押すと1/10秒計が変更できます（6時位置の小窓）
[P2]ボタンを長押しすると針が変更できます

[P1]ボタンを押すと分針が変更できます（9時位置の小窓）

短く押す＝少しずつ変更

長押しする＝継続して変更

リューズを「１」の位置に押し戻して完了


